县域内迁移全面放开

城里人回乡落户严格控制

本报12月12日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强 张岩) 全面放开县域 内户口迁移政策,放宽德州市市区落 户政策。12日,记者从德州市公安局了 解到,德州近期将实行更为灵活的户籍管理制度。

据了解,新制度将全面放开县域 内户口迁移政策。在县级市市区、县人 民政府驻地镇和其他建制镇有合法稳 定职业并有合法稳定住所(含租赁)的 人员,本人及其共同居住生活的配偶、 未婚子女,父母,可以在当地申请登记 常住户口。

德州市市区落户政策同样放宽, 在德州市市区(德城区、经济技术开发区、运河经济开发区)有合法稳定 住所(含租赁)的下列人员,本人及其共同居住生活的配偶、未婚子女、父

母,可以在当地申请登记常住户口: 1、进城务工农业转移人口在市区连 续工作满1年并且按规定参加社会保 险,且有合法稳定住所(含租赁)的; 2、大中专院校和技工院校毕业生被 国家机关、社会团体、企事业单位以 及民办非企业单位等具有法人资格 的机构正式录(聘)用,并按规定参加 社会保险的;3、通过合法途径购买 (含二手房)、自建、继承房屋,并实际 居住,且有稳定生活来源的;4、租住 成套住房(房产部门需出具房屋租赁 登记备案证明)并实际居住2年以上, 且有稳定生活来源的;5、投资经商、 兴办实业,有合法稳定经营场所、取 得工商营业执照且依法经营、按规定 通过验定或年检的。

城镇居民到农村落户则有着严格

的控制,未落实工作单位普通大中专 院校农村生源毕业生,可凭毕业证、户 口迁移证《就业报到证》、《落户介绍 信》,回家庭所在地公安派出所直接办 理落户手续。公安派出所为其出具《落 户证明书》,由本人交本村村民委员 会。城区、城镇居民违反规定在农村购 置宅基地的,一律不准落户。对实际居 住生活在农村、拥有宅基地使用权和 土地承包经营权,并且以农林牧渔业 为主要生活来源、户口登记在城区人 员申请回农村落户的,市辖三区由市 级公安机关核准;其余县(市)由县级 公安机关核准后报市级公安机关备 案。"三投靠"人员(夫妻互相投靠、父 母投靠成年子女、未成年子女投靠父 母)实际居住在农村,可根据居民意 愿,将户口迁至农村落户。

想入集体户容易了

心、人力资源市场集体户。

本报记者 牟张涛

八年后城镇居民占六成

今年9月份公布规公布规约市域中国2020年,德州全市城型2020年,德州全市城域等,计划城德等州全市经建局相关负荷绍:2011年底率行绍:2011年底率的城镇化型2015年,全市城镇化率达55%以上。

为应对这种人口 转移,德州把城镇化 作为经济社会发展的

本报记者 张晓琳

升级

近日,88套健身器材"落户"人民公园,解决了游园市民健身不便的问题,使这个元老级公园的功能得到了进一步提升。

本报见习记者 王小会 摄



地下管线摸清家底

本报12月12日讯(记者 张晓琳 通讯员 李强) 德 州耗时1年多完成对城区地下 管网普查,并建立地下管线管 理系统。目前地下管线普查探 测及信息系统建设工程通过 专家组验收。

12日,记者从"德州市中 心城区地下管线普查及地下 管线管理信息系统"项目验收会上了解到,该项目总投资1172万元,涉及管线22种,总长度3980公里。地下管线普查探测及信息系统投入后可准确掌握中心城区地下管线现状,保障城市功能安全运转,提高抢险抗灾能力,避免道路建设重复开控。

学院东扩完成首标

本报12月12日讯(记者 王金强 通讯员 徐锐) 近日,德州学院学生公寓A1楼 桩基工程施工及理工实验楼 工程监理项目在市政务服务 中心公共资源交易平台顺利 完成招标,标志着德州学院 东扩建设工程大幕的拉开。

本次招标只是整个东扩项目的"冰山一角",学院东扩项目工程建设分为两期,一期为学生宿舍、食堂和实验室, 第二期重点扩建科研用房、实训基地、图书馆、体育馆等。

庆云联社标 准化网点显成效

售票员:"闺女,你在哪里下车呀?"乘客:"我在前面信用社大楼下面下车。" 这是庆云农信社努力打造高标准精品化网点的一个

庆云联社 多管齐下学精神

近期,庆云联社在全 辖范围内掀起学习领会"十 八大"精神高潮。组织全体 机关人员集中收看开幕式 电视直播,各网点也利用营 业室电视、LED显示屏等不 间断播放与十八大相关的 新闻动态,同时积极引导 员工在工余时间利用电 视、网络、手机等方式学习 十八大精神;通过召开座 谈会交流学习心得、精心 制作展板加大宣传力度、 开辟"十八大"学习园地 等形式,引导员工谈认识、 聊体会、写心得,将学习十 八大精神与四季度业务工 作开展情况相结合,做到与 业务工作同部署、同考核、

庆云联社 荣获新称号

近日,庆云农信联社 收到中国县域金融年会 组委会和经济日报报业 集团中国县域经济报联 合发来的贺电,祝贺该 联社喜获"2012年度中 国最具创新力十佳县域 银行"。

德城区联社 为鲜花"添色"

走进二屯镇程何庄鲜切 花培育基地,一派生机盎然 的景象。在德城区农信联社 累计600余万元信贷资金的 扶持下,该基地现已发展成 高标准、占地面积大、现代化 程度高的种植基地。瞅准春 节前鲜花广阔的市场需求, 该基地种植玫瑰、非洲菊、康 乃馨等10余种近10万株特色 花卉,主要销往北京、天津等 大中城市。今年以来,德城区 农信联社调整信贷投向,将 支持涉农企业和农业合作社 发展作为信贷支农的工作重 点,加大对生态农业的支持 力度,在信贷政策上给予优 惠倾斜,帮助农民增收致富, 加快城乡一体化进程

(刘玉磊 陈培培)

29年收获近400万车主 上海大众全新一代桑塔纳即将耀世新生

同发展。

如今,桑塔纳早已成为家喻户晓的经典车型,在中国29年的岁月中,更是收获了近400万车主的共同信赖。追寻着辉煌的峥嵘足迹,全新一代桑塔纳即将闪耀上市,而全新的"桑塔纳"旋风必将再次震撼席卷中国车坛。

1983年:桑塔纳诞生 汽车现代化"第一响"

1983年4月11日,上海安亭的一处旧厂房里,一辆刚刚手工组装完成的轿车缓缓驶出,这意味着中国首辆桑塔纳轿车的诞生。多年后,当邓小平同志来到上海大众公司,看到一辆辆崭新闪亮的桑塔纳从电脑控制的生产线上开下来时,他更是感慨道:"如果不是改革开放,我们生产汽车还会用锤子敲敲打打,现在大不同了,这是质的变化!"

可以毫不夸张地说,桑塔纳的 引进和生产带动了整个中国现代 汽车产业的发展。其较长、较宽的 大气外观、宽阔的车内空间,从一 开始就定义了中国商务车及豪华 车的发展方向。

1994年:桑塔纳2000 "尝鲜"汽车开发设计

截至1992年,在短短10年间, 上海大众桑塔纳即实现了累计生 产10万辆的突破,其国产化比例甚 至超过80%,在中国车市中所向披 靡。

然而,上海大众汽车洞察到了中国消费者需求的变化,桑塔纳的后排空间已经难以满足乘坐者日益提高的需求,开发新车亟待提上日程。为了把有限的资金用在产能的快速提升上,中德双方不仅追加

投资25亿元开始上海大众二期改造,更派出九人小组远赴巴西圣保罗,参与大众、巴西拉美汽车公司的联合开发团队,这也是中国汽车业第一次参与国际轿车产品的开发设计。

到了1994年,在上海大众成立 10周年的庆典上,中国轿车合资企 业涉足开发的第一个成果——桑 塔纳2000首次亮相。该车型根据中 国市场的特点,格外提升了后排的 乘坐空间,成为国内汽车升级换代 的经典案例。值得一提的是,从"桑 塔纳"到"桑塔纳2000"的命名方 式,也被很多同行竞相借鉴,模仿。

2006年:桑塔纳3000 "井喷式"增长中寻变革

2006年,作为上海大众依托 Santana品牌而精心打造的车型,集 现代的设计、制造工艺和配备于一身的桑塔纳3000横空出世。其特别针对中国的道路状况,有着极为广泛的适应性,同时兼顾商务用途和家庭生活,完美契合了当代消费者"实用"的购车理念,在车市中掀起了"务实"之风,可谓是"井喷"的车市中最为得意的作品之一。

2008年:桑塔纳Vista 与时俱进的时代领航者

面对竞争激烈的车市,上海大众对于桑塔纳这个成熟品牌的经营也在创新求变中走向纵深。2008年,桑塔纳Vista志俊上市。经过多年来持续不断的技术改进,桑塔纳Vista对于油品和复杂的路况有着极强的适应性,即使崎岖山路也能畅通无阻。凭借可靠的品质和优良的性价比,以及上海大众汽车遍布全国的

维修服务网点,桑塔纳Vista赢得了众多地区消费者的广泛信赖。

对于Santana品牌而言,历史就是一条记录其辉煌业绩的时间长廊。我们在追溯这些荣耀时光的同时,也见证了中国现代化汽车工业的缩影。从普桑到桑塔纳2000,到桑塔纳3000,再到桑塔纳Vista,凭借适时的本土化改进不断推陈出新,Santana品牌已经伴随中国车市走过了29年的风雨。随着上市在即,全新一代桑塔纳将再次征服市场,再度掀起那不曾磨灭的"大众风情"。

德州众驰 销售热线:0534-2754222 地址:德城区东风中路265号 德州驭达

销售热线:400-0534-818转800 地址:德州市开发区新河路1357号